

CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1.—
egy évre . . . 12 — pengő,
vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Csongrád, Színhárosság tér 2.
Telefonszám 33.

III. évfolyam, 18. szám.

Szerkesztésért és kiadásért felel. Bartoss Károly.

1933. január 22 vasárnap.

Tizenhét ezer pengővel kevesebb adó folyt be 1932-ben, mint az előző esztendőben

Az adópénztár összefoglaló kimutatást készített a városnál eszközölt múlt évi adóbefizetésekről. A kimutatás szerint az 1931. évi 600.095 pengő 49 f.-el szemben a tavalyi bevétel 582.656 pengő 22 fillér volt, vagyis a visszaesés mindössze 17.439 pengő 27 fillér, ami

olyan csekély összeg, hogy különbözetként alig jöhet számításba, hogyha tekintetbe vesszük a mindinkább leromló kereseti és gazdasági viszonyokat. A fentebb említett 582.656 pengő pengő 22 fillér adóbevételegyébként pontosan 90 százaléka az 1932. évi előírásnak.

A szalma- és buzapiac új elhelyezése

A szalma- és buzapiac eddigi elhelyezése ellen hónapok óta egyre fokozódó elkeseredéssel panaszkodott a piacok közönsége. Különösen esős időben feneketlen sár borította a piacokat, rongálva, sőt tönkretéve nemcsak az eladók és vevők ruháját, valamint az árukat, hanem a piacok közönségének egészségét is veszélyeztetve.

Az érdekeltek ismételt panaszára a piacok elhelyezése tekintetében — egyelőre május 1-ig — a következőképpen határo-

zott a város gazdasági hivatala:

A *szalmapiac* a Szivák-téren, az Érzsébet szálloda és postaépület közti téglázott területen nyer elhelyezést. A talicskáról répát árusítók a jövőben a Szentháromság téren, a Magyar Királlyal szembeni járdán fogják portékájukat árusítani.

Ugyancsak elkertül az eddigi sártengerből a *buzapiac* is, amelyet a Kaszanitzky István vendéglő előtti térre, a nyári gyümölcs piac helyére helyeztek át

Hamis tanukat toborzott, hogy ne kelljen kártérítést fizetnie az elcsábított leánynak

Egy csongrádi földműves házaspár: Kókay István és felesége került csütörtökön a szegedi törvényszék Wild-tanácsa elé hamis tanuzásra való rábirás miatt.

A bűnpernek előzményei igen érdekesek. Kókay István még mint le-

gényember udvarolt Varga Dudás Ilona csongrádi leánynak, akit házasság ígéretével elcsábított. A leánynak gyermeke született, mire Kókay elhidegült és hallani sem akart arról, hogy a leányt feleségül vegye. Később meg-nősült és a leánnyal vég-

leg szakított.

Varga Dudás Ilona nem hagyta annyiban a dolgot, beperelte a gazdálkodót és azt kérte a bíróságtól, hogy 2000 pengő erkölcsi kár megtérítésére kötelezze Kókayt. A gazdálkodó kézzel-lábbal kapálódzott a perben. Azt igyekezett bizonyítani, hogy a leány, mikor őt megismerte, már 20 éves volt és nem volt tapasztalatlan, hogy a gyermeke születése után többen is udvaroltak neki és hogy alkalmá lett volna férjhez menni, de a leány ezt nem tette meg. Sőt, egy tárgyaláson bejelentette tanuként Turi János és Lovass István gazdálkodót — mindkettő harctéri cimborája volt, — akiknek azt kellett volna igazolniuk, hogy a harctérről való hazaérkezésük után barátságban voltak

Varga Dudás Ilonával. Ezek a tanuk azonban a tárgyalásra nem mentek el, a bíróság pedig Kókayt elmarasztalta a kártérítésben.

A per tárgyalása után kiderült, hogy Kókay Turi és Lovass hamis tanuknak szánta. Felesége igyekezett a két gazdálkodót rábeszélni arra, hogy 100—100 pengőért, egy-egy hold föld kukoricatermésérthamisan valjanak a bíróság előtt. De a gazdálkodók csak látszólag egyeztek bele a dologba, a tárgyalásra nem mentek el.

A csütörtöki tárgyaláson a férj is, a feleség is tagadta bűnösségét. A bíróság a kihallgatott tanuk vallomásával igazoltnak látta bűnösségüket és fennkint 2—2 hónapi fegyházra ítélte őket.

Többezer pengős kamattérítés a pontos csongrádi adózóknak

A pénzügyminiszter 178.000—1932. sz. rendelete bizonyos kedvezményeket biztosít azoknak az adófizető polgároknak, akik adótartozásukat előre befizetik. Kiterjed a rendelet által nyújtott kedvezmény azokra is, akik tavalyi adójukat, — beleértve az 1931. évről esetleg fennmaradt tartozást is — 1932. évi december hó 31-éig kiegyenlítették.

A kedvezményre igényjogosultakról, elsősorban azokról, akik a múlt évi adójukat és az esetleges előző évi hátralékot a rendeletben előírt határideig kifizették, kimutatást készített a városi

adóhivatal. A kimutatás szerint eddig 5197 pengő 43 fillér annak a 2 százalékos kamattérítésnek az összege, melyet a múlt évre előírt és befizetett adóösszegek után az adózók javára könyvelnek.

— Kikapcsolják a hátralékos villanyáramfogyasztókat. Cseuz műszaki tanácsos és Berényi Antal főszámvevő szerdán délután Csongrádon voltak, ahol felülvizsgálták a villanyiroda ügymenetét. Ez alkalommal arról is intézkedtek, hogy mint Szentesen, úgy Csongrádon is kapcsolják ki az áramfogyasztásból a nemfizető hátralékosokat.

Kereskedő ifjak bálja február hó 4-én a „Magyar Király” dísztermében lesz.

Ara 4 fillér, vidéken 6 fillér.

Szombaton és vasárnap

JOHNNY WEISSMÜLLER

TARZAN

A deficit áthidalása

Ha az állam háztartásában egy költségvetési időszakban, tehát nálunk Magyarországon július elsejétől a következő év június hó 30-ig több volt a kiadás, mint a bevétel, úgy hiány áll elő, amelyet deficitnek neveznek. A deficitet, amelynek beállta időbelileg nem esik össze pontosan a költségvetési esztendő végével, hanem hónapról-hónapra állhat elő már a költségvetési év folyamán, mindig, tehát minden periódusban pótolni kell, ha csak az állam gépezetének folytonosságát fenn akarjuk tartani.

Ha bekövetkezik az államháztartásnak olyan állapot, amikor a bevételek apadása nagyobb, mint a kiadások csökkentésének a lehetősége, ami jelenleg nemcsak nálunk, hanem az egész világon minden államban egyaránt bekövetkezett, akkor vagy a közterhek hirtelen szaporításával segít magán a megszorult állam, vagy pedig ha ezt tenni nem akarja, vagy már nem is lehetséges, úgy megkeresi az eszközöket, amelyekkel pótolhassa a hiányt. A bankjegyszaporítás, vagyis az infláció a legveszedelmesebb és károsabb módja a hiány pótlásának és ehhez az eszközhöz a Gömbös kormány sohasem fog folyamodni. Marad hátra a kölcsön, amint hogy minden időben és minden államban hitelműveletekkel pótolják az államháztartásban beálló hiányokat. A régi jó béke világban is a deficit fedezésére állami kötvényeket bocsátottak ki a pénzügyminiszterek. Most, sajnos a nemzetközi kötvénypiac semmiféle állami hosszulejratu értékpapírt fel-

vételére nem kapható és ezért nem áll rendelkezésre a deficit fedezésére a végleges hosszulejratu kölcsön, hanem ehelyett különböző átmeneti kölcsönműveletekre van utalva a deficit államban.

Egészen alaptalan az ellenzéki sajtónak az a gáncoskodása, hogy nem szabadna a deficit kiküszöbölésére kölcsönhöz folyamodni, mert a kölcsönt csak a munka megindítására, új munkaalalmak megteremtésére szabad fordítani, de nem az államháztartás hiányának pótlására. Az ellenzék pénzügyi tudománya nagyon gyenge lábakon állhat, amikor kifogásolja a deficit hitelművelettel való áthidalását. Ha nem akarunk inflációt csinálni, ha nem terheljük meg az országot új adóterhekkel, ha tartózkodunk mindennemű kényyszer elkobzástól, vagy vagyoni váltságtól, úgy a deficit fedezésének egyetlen lehető módja a kölcsön. Szembehelyezi a munkaalkalom megteremtésének elsőrendűségét a deficit kiküszöbölésének fontosságával, komolytalan okvetetlenkedés és feleselgetés mert hiszen, ha az államháztartás vitelének folytonossága fennakad, úgy ez a gazdasági életben mérhetetlen zavarokat és fennakadást okozna. Nem lehet tehát úgy beállítani a dolgot, hogy a kölcsönnel csak munkaalkalmakat szabad megteremteni, de nem szabad deficitet fedezni. Mert hogy képzelnek az ellenzéki kritikusok akár kölcsönpénzen lendületet a termelésben, ha az állam nem tudja alkalmazottait fizetni, nem tudná a szükségleteket beszerezni és a magángazdaságnak nyújtott foglalkoztatást nem tudná fenntartani?

A kormány tegye meg nyugodtan intézkedéseit a deficit áthidalására és ne törődjék az ellenzéki gáncoskodással. Ne törődjék azért se, mert bármily kitűnően főzze is meg a kormány a levest, ezek az urak mindig találnak benne hajszálat.

Ez már mégsem járja, hogy milyen a járda

A mi szép városunk sok mindenben vezet, Van itt télen nyáron sok piszkos kövezet. Nyáron a por olyan, mint a sűrű nagy köd, Ha kint van az ember, rögtön vályogot köp

Hogyha eső esik a keresztjárdára, Taposhatsz barátom bokáig a sárba. Vagy ha havat hord rá a hideg téli szél, Az embernek délben kabátaljaig ér.

Pedig van ám ember minden utca sarkon, Melegítik kezük mindig a pipákon. „Mert ez inség munka“, mondogatják csendben, Csinálják e munkát nap-nap csendesebben.

A kövezet legyen mindig havas, sáros, Azért munkadíjat csak fizet a város, Hogy ha lyukas, gödrös minden keresztjárda, Nem baj, csak az szenved, aki aztat járja.

Jó, hogy van már nekem e magas állásom, Azért vigyázok itt s kell mindent jól látnom. Tiszta legyen eztán minden keresztjárda, Mert elmegyek három hónap szabadságra.

A TORONYÖR.

Nagy az érdeklődés a Katolikus Legényegylet műkedvelő előadása iránt

A Csongrádi Katolikus Legényegylet f. hó 22-én, vasárnap este 8 órai kezdettel a Keresztény Kaszinó nagytermében műkedvelő előadást rendez, mely alkalommal Szigeti József 3 felvonásos népszínműve: „Vén bakan-csos és fia, a huszár“,

valamint „Melyik a boldond a kettő közül?“ c. kacagtató bohózat kerül bemutatásra. Belépődíj nines, de az 50 filléres műsor megváltása kötelező.

A jólsikerültnek ígérkező előadás iránt nagy az érdeklődés

Január 31-ig lehet zöldborsót iratni a téli gazdasági iskolában

A korai zöldborsó termesztésének a csongrádi gazdák között is egyre több hiva akad. Sok gazda hallgatta meg a mult vasárnap a téli gazdasági iskolában Kerner György igazgató előadását, melynek hatása alatt többen rendelkeztek vetőmagot az iskola útján. A téli gazdasági iskola a közös vetőmagrendelésnél is szí-

vesen áll a gazdák jogos érdekeinél őr és nyujt önzetlenül — mint eddig mindig tette — segítséget. A jelentkezéseket azonban legkésőbb január 31-én este 6 órakor lezárják, azután már nem fogadnak el jelentkezést.

— A Vöröskereszt bálját elhalasztották A Vöröskereszt Egylet febr. 1-re kitűzött bálját — közbejött akadályok miatt — visszavonhatatlanul febr. 11-re halasztották.

Jóminőségű hazai darabos-szén, koks, tojásszén, retorta faszén, mész és cement, szép burgonya, száraz bükküzifa, hasábos, fűrészelt és aprított állapotban, állandóan olcsó árban kapható:
NYÍKI JÓZSEF fakeskedőnél,
Zsinór utca 30. sz. Telefon: 24.

Gyöngé borjut

legmagasabb napi-
áron mindenhor a

Fehér Hattyuban

vásárolnak.

BLEIER.

NAPIREND

Jan. 22 vasárnap. Róm. kat. Vince vt. Ref. Artur.

Nap kel 7 ó. 38 p., nyugszik 16 ó. 45 p.

9 órától 10-ig Krüger Aladár dr. o. gy. képviselő panasznapot tart a Gazdasági Egyesületben.

Ünnepi gyógyszerügyi gyűlést tart: Czajlik.

Jan. 23 hétfő. Róm. kat. P. Raim Ref. Zelma.

Nap kel 7 ó. 37 p., nyugszik 16 ó. 47 p.

Éjszakai gyógyszerügyi gyűlést tart: Czajlik, Barna, Gömör.

HIREK

— **Országos vásár Szentesen.** Szentesen a téli országos vásár 1933. évi január hó 27. és 28. napján lesz és pedig január hó 27. napján, pénteken állatvásár, január 27. és 28. napján kirakodóvásár. Az állatvásár reggel hét órakor kezdődik.

— **Havazás.** A Dunántulon már pénteken, az Alföldön szombaton nagy havazás kezdődött, amely, minthogy élénk szél is járt, a Dunántulon formái akadályokat okozott. A Budapestre beérkezett jelentések szerint egész Európát vastag hóréteg fedi.

— **Vetítéképes előadás a téli gazdasági iskolában.** Vasárnap délután 4 órakor az iskola fűtött tantermében Kerner György, az iskola igazgatója tart vetítéképes előadást: Galambfajták címen színes képekkel. Az érdeklődő közönséget szívesen látják. Belépődíj nincs.

Csongrád megyei város adóhivatalától.

ad 19—1933. szám.

Hirdetmény

Figyelmeztetem az érdekelte munkaadókat, hogy az Országos Gazdasági

VINCZE JÁNOS

ÓRAS ÉS ÉKSZERÉSZ,
CSONGRÁD ÉS KÖRNYÉKE LEG-
OLCSÓBB BESZERZÉSI FORRÁSA.
Mindennemű arany, ezüst
ékszerből, fali-, inga-, első-
rendű svájci zsebórák.
Mindennemű óra, ékszer
és látszer javításáért fe-
lelősséget vállalok. 97



Irja: Tél József

Nemrégiben kifejtettük a véleményünket a szépségkirálynő választásokra vonatkozólag és megállapítottuk, hogy milyen sok kárt tesz ez — ha másban nem — hát a fiatal lányok fantáziájában, siker esetén pedig a megválasztottakat egészen kiforgatja önmagukból és sokszor romlásba, öngyilkosságba dönti őket, úgy járnak, mint a fényben elégett pillangó. Az elméleti fejtegetés után most kínálkozott egy gyakorlati példa, a coloradói szépségkirálynő szomorú sorsa... A legszebbnek kimondott coloradói leány izgalommal készült a választásokra, az esélyeit azonban nagyon rontotta két barátnője, akiknek szintén nem kellett véka alá bujni a szépségükkel. Ruth Judd úgy érezte már, hogy kockázatos a megválasztása, a nagy lázban, izgatottságban végzetes tette szánta el magát. A két legkedvesebbnek mondott barátnőjét elcsalta egy magányos helyre, ahol a legáltalibb kegyetlenséggel végzett velük, felkoncolta és elásta őket. Utána nyugodtan elment a választásra, kenterben győzött, hódoltak, tömjéneztek neki, csillogott a fényben és mosolygott, a hódolók bókjait fogadta és a filmgyárak ajánlatait visszautasította, filmet készítettek róla, a sok fényképezőgép kattogott, az újságok és a rádióhangszórók kiabálták a nevét, a képeslapok első oldalán hozták a portréját, egy hétig mindenki csak őt ünnepelte. Egyszer azonban megjelentek a rendőrség emberei, mert a nyomozás szálai oda vezettek. A szépségkirálynő a rendőrségre került, utána a bíróság elé és most darócruhában várja a kivégzést... Ruth Judd sorsa intő példaként lebeghet a lányok előtt, akiket csábit a dicsőség, a fény, a csillogás, amellyel a szépségkirálynő-választás reklámja kecsegteti őket...

Munkáspénztár kötelekibe tartozó gazdasági cselédjeiket ugymint: bérest, kanászt, kocsist, gulyást, dohánytermelésre szegődött gazdasági cselédet, mezőrt, egyszóval külső és belső gazdasági cselédek, valamint a gazdaságban alkalmazott szegődményes idénymunkásokat: iparosokat: kovácsokat, bogárokat, gépkezelőket, fűtőket stb. balesetbiztosítás céljából az alkalmazás napjától számítva 8 nap alatt be-

jelenteni kötelesek. Ugy szintén bejelentendő minden változás, vagyis az előbb felfogadott helyet újabb alkalmazott felfogadása a változás napjától számított 8 nap alatt jelentendő. A bejelentést a városi adóhivatalnál kell megtenni a hivatalos órák alatt.

A balesetbiztosítás alá tartozó fentebb felsorolt gazdasági cselédek után egyenként 1 P 44 f balesetbiztosítási járulék fizetendő be a városi köz-

Időjárás

A Meteorologiai Intézet jelenti január hó 21-én, délben 12 órakor: Budapestben a déli hőmérséklet — 4 fok C.

Várható időjárás a következő 24 órában:

Továbbra is erős északi szél, a hideg fokozódása, sokféle havazás, hófúvások.

pénztárnál

Felhívom az érdekelte munkaadókat, hogy gazdasági cselédeiket balesetbiztosítás céljából okvetlenül jelentsék be és az 1 P 44 fillért késedelem nélkül fizessék be, mert ha a balesetbiztosítási díj később fizetetik be, mint az alkalmazottat ért baleset ideje, úgy a munkaadó az Országos Gazdasági Munkáspénztár részéről semmiféle támogatásban nem részesül, a díj azonban közadók módjára tőle be fog hajtani és a munkaadó a cseléddel szemben a balesetből származó minden költségért teljes anyagi felelősséggel tartozik, míg a szabályos bejelentés és balesetbiztosítási díj lefizetése esetén a munkaadónak minden kiadását megtéríti az Országos Gazdasági Munkáspénztár.

Csongrád, 1933. jan. 3.

DR. TENKE
aü. tanácsnok.

Fűszer és háztartási cikkeit mindenkor legolcsóbban szerezheti be

SINEGER DEZSŐ

üzletében, Fövenyi utca sarok, (KISS műszerész mellett). 7

Jókarban levő gyermek-kocsi olcsón eladó Dohánysor 10. sz. 57

NE FÉLJEN A NAGYADÓTÓL, A TELEFUNKEN



KÉT KÖZKEDVELT KESZÜLÉKE A NAGYADÓNÁL IS BIZTOSÍJTJA A KÜLFÖLDI VÉTELT

Díjtalan bemutatott készüléggel eszközöl az érdeklődők lakásán a helyi képviselő:

Régner gépraktár
„Magyar Király”-szálló épülete

„REKORD”
„DIADAL”
14-15 db vezvártóval külföldre is szállították. Tökéletes minőségű, mindenben a legújabb technológiával készülték. A szóróhang-erősítővel hangszóróval egybeépítve



Meghívó.

A Csongrádi Szőlősgazdák Egyesületének tagjait a f. évi február hó 5-én (vasárnap) délelőtt 10 órakor a városháza tanácstermében tartandó évi **rendes közgyűlésre** tisztelettel meghívja az

Elnökség.

Tárgysorozat:

1. Elnöki megnyitó.
2. Titkári jelentés.
3. Mult évi számadás.
4. Jövő évi költségvetés.
5. A tisztikar lemondása.
6. Uj tisztikar választása.
7. Esetleges indítványok. Csongrád, 1933. január 20-án.

Szapák Pál elnök.

Meghívó

A Hadirokkantak Özegek és Árvák Országos Nemzeti Szövetségének Csongrádi Csoportja 1933 január hó 22-én délelőtt 10 órakor tartja évi **rendes közgyűlést** a városháza tanácstermében, amelyre a tagokat ezúton tisztelettel meghívja

az Elnökség.

Tárgysorozat:

1. Elnöki megnyitó.
2. Titkári jelentés.
3. Zárszámadás és költségvetés.
4. Uj vezetőség választása.
5. Esetleges indítványok.

Meghívás.

Az 1898:XXIII. törvény-cikk alapján alakult Országos Központi Hitelszövetkezet kötelékébe tartozó Csongrádi Földmunkások Vállalkozó Szövetkezete mint az Országos Központi Hitelszövetkezet tagja 1933. évi január hó 29-én d. e. 10 órakor a szövetkezet Árviz utca 35. számú saját helyiségében

rendes közgyűlést

tart, melyre a tagok az alapszabályok 33. §-a ér-

telmében meghívhatnak.

Nepirend:

1. Mult évi üzleteredményről szóló jelentések tárgyalása.
2. Zárszámadások megvizsgálása és a felmentvény megadása.
3. Mérleg megállapítása.
4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés
5. Az igazgatóság 3 tagjának választása.
6. Netaláni indítványok. 1932. évi január hó 1-én a tagok száma 336, üzletrészeinek száma pedig 477 volt, az év folyamán belépett 13 tag 13 üzletrésszel, kilépett 3 tag 3 üzletrésszel, tehát maradt az 1932 év végén 346 tag 487 üzletrésszel. 1932. évi január hó 1-étől pedig a közgyűlést megelőzőleg maradt 346 tag 487 üzletrésszel.

A felügyelőbizottság által megvizsgált 1932. évi mérleg a szövetkezet helyiségében kifüggesztetett és mindenki által megtekinthető.

Kelt Csongrád, 1933. évi január hó 12.

Az Igazgatóság.

Csongrád megyei város adóhivatalától.
A. 273—1933. köz. sz.

Hirdetmény

Értesitem Csongrád megyei város lakosait, hogy az 1933. évről szóló közmunka kivetési lajstrom elkészült és az 1933. évi január hó 21. napjától január hó 28-ig terjedő 8 nap alatt a városi adóhivatalnál közszemlére van kitéve. Ezen közszemle ideje alatt a kivetési lajstromot bárki megtekintheti és ellene a közszemlére tétel utolsó napját követő naptól számított 8 nap alatt észrevételt, vagy felebbezést adhat be.

Csongrád, 1933. jan. 20.

Dr Tenke
a. tanácsnok.**A Híradó hírei frissek!**

Január 22 vasárnap.

9 Hírek 10 Ref. istentisztelet. 11 Szentbeszéd. Utána időjelzés, időjárásjelentés. 12 Az Operaház tagjaiból alakult zenekar hangv. 2 Gramofon. 3 A földmiv. min. előadás-sorozat. 3 (Bp. II.) Gramofon. 3.45 Iskolán kívüli népművelés. 4.30 Időjelzés, időjárásjelentés. Utána szalonzene. 5.40 Néprajzi közvetítés Kiskunhalasról. 6.50 Farkas Imre előadása. 7.15 „Legénybucsu”. Operett 3 felvonásban. 9.40 Időjelzés, sporteredmények. Utána cigányzene. 11 Jazz-zene kar hangv. Varsányi Rudolf énekszámával

Rendszeres hétköznapi leadások:

9.30 Hírek, 11.10 vizá-lásjelentés, 12 déli harangszó, 12.25 Hírek, 1 időjelzés, időjárás, vizá-lásjelentés, 2.45 Hírek, piaci árak, 4.45 Időjárás, vizá-lásjelentés.

Jan. 23 hétfő

9.15 Szalonzene. 12.05 A rádió házikvintettjének hangv. 3.30 Diákfélóra. 4 Asszonyok tanácsadója. 5 Cigányzene. 6 Mosdóssy Imre előadása 6.30 Gramofon 7.15 Német nyelv oktatás. 7.45 Ember Nándor dr. zongorahangversenye. 8.30 Ódry Árpád előadó estje. 9 Az Operaház tagjaiból alakult zenekar hangv. Közben időjelzés, hírek, időjárásjelentés. 10.30 Cigányzene.

Cserélje be

elavult régi rádióját a legmodernebb **ORION** hálózati készülékre. Igen előnyös részletfizetési feltételek mellett vehet részt az **Orion csereakcióban**. Bővebb felvilágosítással és bemutatással készségszolgálat helyi képviselő

Régner gépraktár
Szentháromság tér 8. sz.
Hatóságilag engedélyezett villanyszerelő vállalat.

1000 mázsa takarmányrépa valamint nagymennyiségű kukoricaszár, árpaszalma és buzatórek eladó; ért. Ulrik Antal-féle kis major, Gátér 181. Tanya sz. 60

TÖZSDE

A budapesti terménytözsde január hó 21-én az irányzat: tartott.

Készárupiac:

76 kg. tiszavid. buza	13.55—14.00
77 " " "	13.75—14.30
78 " " "	13.95—14.45
79 " " "	14.15—14.70
80 " " "	14.30—14.90
rozs	6.00—6.10
takarmány árpa	8.80—9.00
zab	9.00—9.25
m. tengeri	6.70—6.80
korpa	6.10—6.20

BORJU

vásárlásra vonatkozó megbízásunkat a Hattyú vendéglőstől visszavontuk. További borju jelentéseket **Pintér Zsigmond** hentesnek kérjük leadni. **Kántor és Nemes.**

APRÓHIRDETÉSEK

Tíz szavas hirdetés egyszeri díja 20 fill. Minden további szó 2 f. Hirdetések felvétele Uri-u. sarok.

Fél hold szőlő a Tiszaoldalon eladó vagy bérbeadó Kétágu u. 21. 28

Jó, forgalmas helyen fűszerüzlet és korcsmahelyiség kiadó, ugyanott korcsma berendezés eladó, özv. Márkusné. 34

Eladó 10 hold föld tanyával, fele buzavetéssel, értekezés Berkes István szomszédságában, Percze Péternél, Tanya 662. 45

Üzlethelyiség lakással kiadó, bármilyen iparosnak alkalmas, értekezni lehet Szabó Sándor vendéglősnél. 63

Egy és fél hold nagyréti szántóföld eladó, ért. dr. Buk József ügyvéd irodájában. 64

Wesselényi utca 7. szám alatt egy kisebbfajta ház eladó. 65

Eladó 680 négyszögöl Kisrét Helbocsányi szomszédságában, értekezni lehet Sip u. 1. alatt. 66

40 mázsa répa eladó, ért. a Városfejlesztő kocsisával. 69

Öregvár u. 24. sz. ház és 1400 négyszögöl Nagyrét eladó. 70

Fekete férföltöny eladó, vagy bicikliért elcserélhető. Megtekinthető Szabados szabónál, a Szivák-téren. 71

Sugár u. 8. sz. félház, két szoba, konyha, kamra — eladó. 72

Mélyen leszállított árban

kapható budai gázgyári **KOKSZ, DARBOS** és **TOJÁSSZÉN**, hasábos, vágott és aprított **TÜZIFA** házhoz szállítva, ugyiszintén gyujtónak való **PUHAFÁ**

VÁRADI FATELEPEN.

Csongrád, Szentesi ut 13.

Telefon 51.

Nyomatott László és Szekeres villanyerőre berendezett könyvnyomdájában, Csongrád, Szentháromság-tér 2.